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2 0 2 2年接近尾声，展望新一年之际，别忘了 

履行国民责任，当个尽责的纳税人！ 

马来西亚内陆税收局（ L H D N M ) 提醒民众尽 

早做好报税准备，避免来年提交申报表格时 

M A L A Y S I A 

发生报错税、延迟退税等问题 

民 众 受 促 趁 早 描 親 

2 0 2 2 年 度 收 入 的 e - F i l i n g 电 子 报 税 季 

将 从 2 0 2 3 年 3 月 1 日 开 始 ， 内 陆 税 收 局 期 

盼 纳 税 人 的 报 税 合 规 率 继 续 得 到 提 升 。 

为 了 传 达 税 务 是 国 民 与 政 府 的 共 同 责 

任 ， 内 陆 税 收 局 以 口 号 “ 你 就 是 国 家 英 雄 ” 

( A n d a l a h W i r a N e g a r a ) ， 向 实 行 纳 税 人 

角 色 的 大 马 公 民 致 谢 ， 因 为 人 民 缴 的 每 份 

税 ， 都 将 贡 献 于 政 府 实 施 国 家 发 展 和 管 理 策 

略 ， 以 共 享 繁 荣 。 

网 红 须 履 行 交 税 义 务 

通 过 网 络 事 业 赚 取 商 业 或 专 业 收 入 者 ， 

如 优 管 博 主 、 I n s t a g r a m 博 主 、 T i k T o k 博 

主 、 业 配 收 费 等 ， 将 自 动 符 合 缴 税 资 格 ， 在 

税 务 注 册 和 报 税 事 宜 上 并 无 最 低 金 额 的 设 

定 ° 

受 薪 人 士 在 扣 除 公 积 金 （ E P F ) 和 每 月 税 

务 预 扣 （ P C B ) 后 ， 年 收 入 超 过 3 万 7 3 3 3 令 

吉 者 将 被 征 税 ， 其 他 收 入 ， 如 股 息 、 利 息 、 

折 扣 、 租 金 、 版 税 、 保 费 、 养 老 金 、 年 金 等 

也 在 征 税 范 围 内 。 

不 过 ， 可 被 征 税 的 收 入 也 取 决 于 所 申 索 

的 减 免 和 回 扣 金 额 ， 欲 知 完 整 的 所 得 税 减 免 

清 单 ， 可 浏 览 内 陆 税 收 局 网 站 ： 

o www.hasil.gov.my 

缴税三步骤自助可完成 
符 合 资 格 的 纳 税 人 需 如 实 呈 报 所 得 收 入 ， 并 通 过 三 

步 骤 ， 即 注 册 所 得 税 号 码 、 申 报 年 收 入 及 缴 税 ， 完 成 公 

民 责 任 。 

值 得 一 提 的 是 ， 所 有 相 关 步 骤 都 可 通 过 线 上 轻 易 完 

成 ， 如 通 过 e - D a f t a r 线 上 系 统 轻 易 注 册 所 得 税 号 码 ： 

h t t p s ： / / m y t a x . h a s i 1 . g o v . m y / 

此 外 ， 内 陆 税 收 局 通 过 自 我 评 估 系 统 （ S i s t e m 

T a k s i r S e n d i r i ) 简 化 流 程 ， 纳 税 人 使 用 线 上 服 务 及 

e - F i l i n g 系 统 申 报 收 入 ， 再 通 过 B y r H A S i L 平 台 就 能 

完 成 交 税 ： 

注册所得税号码 

申报年收入 

缴税 

o https ://mytax. hasil. gov. my/ 

2023电子报税明年4月杪截止 
欲 规 划 好 明 年 的 电 子 报 税 （ e -

F i l i n g ) ， 首 要 事 项 便 是 获 取 登 入 系 统 所 需 

的 识 别 码 ， 未 拥 有 者 可 通 过 反 馈 表 格 线 上 申 

请。 

此 外 ， 纳 税 人 需 诚 实 申 请 扣 税 项 目 ， 及 

确 保 所 有 申 请 都 拥 有 支 出 记 录 并 保 存 七 年 ， 

以 便 日 后 若 有 必 要 ， 可 用 于 进 行 审 计 。 

民 众 也 受 促 记 住 2 0 2 2 年 度 收 入 报 税 期 

限 ， 此 报 税 季 从 2 0 2 3 年 3 月 1 日 开 始 ， 打 

工 收 入 的 个 人 税 务 报 表 截 止 日 为 2 0 2 3 年 4 

月 3 0 日 ， 至 于 有 生 意 收 入 的 个 人 税 务 报 表 

( B o r a n g B ) 截 止 日 为 2 0 2 3 年 6 月 3 0 日 。 

(资讯） 
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Market information: The Inland Revenue Board (IRB) reminds people to prepare their tax returns as early as possible to avoid
errors or delays when they are to submit them in the coming year. The e-filing season for 2022 annual income will begin on
March 1, 2023 and the IRB expects taxpayers to continue to improve their compliance rate.
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